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Egyre kevesebb a kitûnõ tanuló a felsõsök között
Lezárták az elsõ félévet a Mindszenti Általános Iskolá-

ban is, ahol a 2011/12-es tanévet 537 diákkal és 6

magántanulóval kezdték. A félévzárás utáni értékeléskor

kiderült, hogy 55-en zártak kitûnõ bizonyítvánnyal, míg

94-en jelessel. A kitûnök száma a felsõ tagozatban sajnos

évrõl-évre kevesebb – tette hozzá Bagitáné Szécsényi

Mária, igazgató. Az elsõ félévben 35-en buktak meg egy

tantárgyból, míg 27-en vannak, akik többõl is elégtelennel

zártak.

(Írásunk a 9. oldalon)
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Idén is sok rendezvény lesz

13:50: Zsótér Károly pol-

gármester megnyitotta 2012

elsõ rendes testületi ülését. A

grémiumból Lupityka Gábor-
né Pelyva Sára és Berta Ró-
bert hiányzik. A 11 napirendi

pontot azzal a módosítással

fogadták el, hogy a második

pontot, azaz a 2012. évi költ-

ségvetés tervezéséhez szük-

séges döntéseket zárt ülésen

tárgyalják. Polgármesteri be-

számoló következett az elmúlt

testületi ülés óta történt ese-

ményekrõl.

A polgármester több kultu-

rális rendezvényen vett részt.

Kiemelte a Rendõrõrs január

12-i átadását, valamint a dr.
Lázár János országgyûlési

képviselõ által tartott fórumot.

Január 28-án nyolc fõ tett ál-

lampolgársági esküt a telepü-

lésen, továbbá ugyanezen a

napon 800 adag ételt osztottak

a kulturális központ elõtt, ami

maradéktalanul elfogyott –

mondta Zsótér Károly.

13:56: Elfogadták a Katech

Horgász Egyesület beszámo-

lóját. Kazy Csaba, az egyesü-

let titkára volt jelen a testületi

ülésen. A titkár egyben kiváló

horgász is, több világjátékon

képviselte már az országot és

Mindszent települést – mond-

ta Kecskeméti János képvise-

lõ. Kazy Csaba hozzátette: „ha

lesz egy kis szerencsém, ak-

kor idén Portugáliában is sze-

rencsét próbálhatok.”

13:58: Az elmúlt évekhez

hasonlóan idén is szép ren-

dezvénytervezete van a vá-

rosnak – mondta Zsótér Ká-

roly polgármester, aki hozzá-

tette, hogy a nemzeti ünnepek

(március 15., augusztus 20.,

október 23.) megrendezésérõl

méltó módon kell gondoskod-

ni. Az elõterjesztést elfogadta

a testület.

14:04: 2011. december 19-

én döntöttek a víz- és csator-

nadíjak 2012. évre vonatkozó

mértékérõl, azonban 2011.

december 31. napján 23 órá-

tól lépett hatályba az új, vízi-

közmû szolgáltatásról szóló

törvény, amely megszüntette

az önkormányzatok rendele-

talkotási jogkörét a víz- és csa-

tornadíjak meghatározásának

körében. A továbbiakban a

szolgáltató díjképzési lehetõ-

ségét törvény szabályozza,

annak megfelelõen alakítha-

tók ki a lakosság díjai –

tájékoztatta a képviselõket dr.
Megyeri Szilvia, jegyzõ.

14:07: Ezentúl minden

páros héten hétfõn 16 órától

17-ig tart fogadóórát Zsótér

Károly, polgármester – fogad-

ta el a testület.

14:17: Az eredetileg kiírt

május 28-i testületi ülést má-

jus 30-ra, szerdára helyezték

át, hiszen az elsõnek megha-

tározott idõpont éppen Pün-

kösd hétfõre esik.

14:24: Zsótér Károly pol-

gármestert nettó 55.700 forint

költségátalány illeti meg az

önkormányzat képviseletében

végzett munkája költségeinek

fedezésére. A költségátalány

megállapításával nincsen

mód további, utazási, repre-

zentációs költség vagy egyéb

polgármesteri megjelenéshez

kötõdõ költség elszámolására,

vagy ezen a jogcímen önkor-

mányzati gépjármû igénybe-

vételére – derült ki a hétfõi

testületi ülésen.

14:29: Korábban új közbe-

szerzést kellett kiírniuk a

Mindszenti Általános Iskola

Tisztelt Lakosság!

Zsótér Károly polgármester 2012. évben fogadóóráit a

páros hetek hétfõi napján 16.00 órai kezdettel tartja:

Februárban:

- 2012. február 6-án (hétfõ) 16 óra Polgármesteri Hivatal

Tanácstermében

- 2012. február 20-án (hétfõ) 16 óra Polgármesteri Hivatal

Tanácstermében.

(X)

instant termékeinek szállítójá-

ra, hiszen nem érkezett pályá-

zó. Az újonnan kiírt pályázatra

már érkeztek ajánlatok, a

testület az AG Foods Hungary

Kft.-t választotta.

14:35: Vége a testületi

ülésnek.

Antal Sándor

Szuperpress, 
a gazdaságos 
hirdetõújság.

Hirdetésfelvétel: 

30/248-8188

2012 elsõ rendes testületi ülését tartotta január 30-án,

hétfõn kora délután a mindszenti grémium. Zsótér Károly

polgármester ezentúl kéthetente tart fogadóórát a telepü-

lésen. Továbbá kiderült, hogy az idei évben is sok rendez-

vénye lesz a városnak. A nemzeti ünnepekre méltó módon

emlékeznek majd, mindezek mellett döntöttek az instant

termékek szállítójáról.
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Ezúttal nyolcan tették le az esküt
- Örömteli, hogy szinte

már minden hónapban ál-

lampolgársági esküt tartunk

– hangzott el a mindszenti

Városházán január 28-án,

szombaton délelõtt Megyeri

Gyuláné anyakönyvvezetõ-

tõl, ugyanis újabb nyolc

határon túli magyar tette le

az esküt Zsótér Károly pol-

gármester elõtt.

- Jelen állás szerint, már

több mint nyolcvanan jelent-

keztek Mindszent városában

egyszerûsített állampolgársági

eskü letételére – tudtuk meg

Zsótér Károlytól, aki hozzátet-

te, hogy szombaton nyolc Dél-

vidékrõl érkezõ állampolgár

tett esküt.

Az elmúlt alkalmakhoz ha-

sonlóan Megyeri Gyuláné el-

mondta, hogy a magyar állam-

polgárságról szóló, 1993-as

törvény módosult szabályai

alapján 2011. január 1-jétõl a

határon túli magyarok kedvez-

ményes, egyszerûsített hono-

sítási eljárás keretében sze-

rezhetik meg a magyar állam-

polgárságot. A Magyar Köztár-

saság elnöke kérésükre

visszahonosította a jelen alka-

lomra érkezett vendégeket. A

polgármester felolvasta az es-

küszöveget, amit utána ismé-

telve fogadott meg Lébán

László, Kormányos Ede, Tóth
Horti Martina, Mári Viktor, Ká-
dár Zoltán, Kádár Tünde, Ká-
dár Andor és Kádár Edvin.

- Az elmúlt másfél év alatt

többször is jártam a volt Ma-

gyarország területén. Azok az

elzárt magyar lakta területek,

ahonnan most is jöttek, ott a

magyarságot sokkal jobban õr-

zik, mint mi, akik itt élünk és

akik számára természetes,

hogy magyarok vagyunk. Szív-

szorító, ahogyan éneklik a Him-

nuszt, ahogy beszélnek arról,

hogy õk igenis magyarok, és

ahogyan õrzik a magyar kul-

túrát – mondta Zsótér Károly.

- Közel két hete jártam egy

tárgyaláson, Nagybecskere-

ken, ahol szó esett arról, hogy

a nyár folyamán egy húszfõs

társaság fog jelentkezni a te-

lepülésrõl, akik ugyancsak

Mindszenten tennék le az es-

küt. Erre az alkalomra egy

nagy ünnepséget szervezünk

majd – zárta a polgármester.

Antal Sándor

CCuuppiiddoo  jjááttéékk  
aa  RRááddiióó  77--bbeenn  ééss  
aa  pprroommeennaadd..hhuu--nn

KKöözzeelleegg  aa  VVaalleennttiinn--nnaapp!!

Január 23-tól játsszanak minden héten a
Rádió 7 Valentin-napi játéksorozatában, és ha
szerencsések, akkor egy felejthetetlen
wellness hétvégét tölthetnek el kedvesükkel
együtt az NN--TTrraavveell  NNeecckkeerrmmaannnn  UUttaazzáássii
IIrrooddaa jóvoltából, vagy nyerjék meg az OOppááll
ÉÉkksszzeerrbboolltt ajándékutalványainak egyikét!

MMiinnddöösssszzee  aa  wwwwww..pprroommeennaadd..hhuu--nn  
ttaalláállhhaattóó  sszzaavvaazzóóllaappoott  kkeellll  kkiittöölltteennii..
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Nyolcszáz adag ételt osztottak ki
Nyolcszáz adag húsos

káposztát osztottak szét

január 28-án, szombaton

kora délután Mindszenten, a

Keller Lajos Városi Könyvtár

és Kulturális Központ elõtt.

Illyés Gábor fõzõmester tíz

éve járja az országot, és a

Tisza-parti településre sem

elsõ alkalommal érkezett. Ez

idõ alatt közel 600 ezer adag

ételt osztott szét.

- Tíz éve Orosházán kez-

dõdött az ételosztás, ami má-

ra már az egész országot érin-

ti. Mindszenten sem az elsõ

alkalommal fõzünk, hiszen

korábban Komjáti Ferenc tá-

mogatásával készítettünk

ételt, melyet szétosztottunk a

helyiek között – mondta Illyés

Gábor fõzõmester, aki tíz évig

magánszemélyként szervezte

az ételosztást, amely február

végétõl változni fog és az Étel-

osztás Õszinte Szívvel Egyesü-

letként járják majd az orszá-

got, remélve, hogy több támo-

gatást kapnak.

Igaz, a támogatásokra most

sem panaszkodhatunk, mivel

az elmúlt évek során a közel

600 ezer adag étel csak a

segítségek által jöhetett létre.

Összesen 1100-an támogattak

minket – mondta Illyés Gábor.

Szombaton aztán a kultu-

rális központ elõtt ismét elõ-

került az a gulyáságyú, amely

már nagyon sok éhezõ hasat

töltött meg. Nagyon tartalmas,

húsos káposztát vihettek haza

a helyiek, amelybõl 800 adag

készült, de mielõtt még kiosz-

tották volna, a szentesi Gavódi
Róbert atya megszentelte és

megáldotta a káposztát.

A jelen alkalommal megtar-

tott ételosztást újra támogatta

Komjáti Ferenc, aki mellett az

önkormányzat, a Johannita

Szeretetszolgálat, a Katolikus

Egyház és Elekes Lajos is se-

gített. Mindezek mellett Komjá-

ti Ferenc festõmûvész egy fest-

ménnyel lepte meg Zsótér
Károly polgármestert névnapja

alkalmából. Antal Sándor

A mindszenti ügyeletért 
A mindszentiek szeretnék, ha az orvosi ügyeletük

továbbra is biztonságosan mûködne.

Az alacsony normatív támogatás miatt, a helyi

önkormányzati költségvetést nagyon megterheli a több

millió forintos hozzájárulás. A lakosság nagy része úgy gon-

dolja, hogy tartalékképzésre van szükség.

Lakossági kezdeményezésre gyûjtést indítanak

Mindszenten, hogy az orvosi ügyelet továbbra is magas

színvonalon mûködhessen. Jelen állapot szerint, a riasztás

után rövid idõn belül az ügyeletet ellátó szakszemélyzet  –

az orvos és gépkocsivezetõ – már a helyszínen ellátja a

beteget. Ezzel a gyorsasággal a mindszenti ügyeleten dol-

gozók több ember életét megmentették az elmúlt idõszak-

ban. 

Korábban szó volt a központosításról is, a terv szerint a

hódmezõvásárhelyi ügyelethez tartozott volna Mindszent.

Az ötlet az év elején merült fel, amikor az önkormányzat -

a kevés normatív támogatás miatt – nehezen tudta finan-

szírozni az orvosi ügyeletet. Ekkor az ügyeleten dolgozók –

orvosok, asszisztensek, gépkocsivezetõk – lemondtak

bérük egy részérõl. Azóta az orvosok az óránkénti 1500-

1700 forintos ügyeleti pénz helyett 1200 forintért, az asszisz-

tensek és gépkocsivezetõk 750-850 forint helyett 700 forin-

tért látják el feladatukat. Ezzel a racionalizálással az idén

már némileg kevesebbe kerül Mindszenten az orvosi

ügyelet. Az önkormányzat által biztosított hozzájárulás így

is nagyon megterheli a városi költségvetést. Mivel a

normatív támogatás igen csekély. 

A mindszentiek semmiképpen nem szeretnék, ha

számukra bekövetkezne a legrosszabb, megszûnne az

orvosi ügyelet. Ezért többen úgy gondolták, hogy

kezdeményezik a tartalékképzést, ami biztosítaná a nehéz

helyzetekben is Mindszenten a folyamatos orvosi ügyelet

mûködését, a megszokott színvonalon.

Azok a polgárok, akik szeretnének hozzájárulni a

tartalékképzéshez, megtehetik az alábbi számlaszámon: 

Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Mindszent Cso-

konai u. 28. Lekötött betétszámla javára: 

57200134-200115532-00000055 (X)
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Feldolgozó üzemet tervez Muzslya és Mindszent

A megjelenteket elsõként

Hallai Zoltán tanácselnök kö-

szöntötte, aki hangsúlyozta,

hogy csakis összefogással,

egyetértésben lehet ered-

ményt elérni, és ez az elsõ

ilyen jellegû összefogás a

település történetében. A

köszöntõ után Muzslya test-

vértelepülésének, Mindszent

város polgármestere, Zsótér

Károly szólt, aki röviden vá-

zolta a jövõbeli terveket, emlí-

tette a közös pályázási lehetõ-

ségek kiaknázását, hiszen fon-

tos, hogy mindenki feltérké-

pezze lehetõségeit, hogy ki-

derüljön, mit lehet tenni egy-

másért, a közösségért, az

országért, Európáért.

A helybeli vállalkozók,

termelõk, állattenyésztõk és

civil szervezetek képviselõi

mellett jelen voltak a kör-

nyezõ településekrõl is, Lu-

kácsfalváról, Erzsébetlakról és

Szentmihályról, valamint a

magyarországi Mindszent vá-

rosból. Összesen 42 kiállító

termékeit tekinthették meg az

érdeklõdõk a kiállításon.

A rendezvény második

napján dr. Bózsó József egye-

temi tanár tartott egy elõadást

a bio növényvédelemrõl,

majd a Fókusz M - Fejlesztési

és Tájékoztatási Központ

megállapodási együttmûkö-

désrõl szóló szerzõdést írt alá

a lukácsfalvi Fehér tó – Hagyo-

mányápoló és Környezetvédõ

Egyesülettel. A tervek szerint

közös pályázási lehetõségeket

próbálnak kiaknázni a közel-

jövõben.

Mindkét területnek mezõ-

gazdasági szempontból frek-

ventált termékei vannak.

Muzslyának a káposzta, Mind-

szentnek a paprika. Ezek a

termékek kölcsönös és össze-

kapcsolt forgalmazása az

elsõszámú nyereség – mondta

el lapunknak Zsótér Károly,

akitõl megtudtuk, hogy egy

feldolgozó üzemet tervez

Muzslya és Mindszent is. Az

utóbbi esetében ez még

távlati cél, de olyan fontos

kérdés, mellyel foglalkozni

kell – zárta a polgármester.

Antal Sándor

Dûlõutak szorgos népe elnevezéssel egy nemzetközi

kiállítást tartottak Muzslyán, amelyet azért hívott életre a

Fókusz M - Fejlesztési és Tájékoztatási Központ, hogy bemu-

tassák mindazokat az adottságokat és lehetõséget, amelyek

erre a tájra jellemzõek, azonban még nincsenek teljes

mértékben kihasználva. A kiállításon Zsótér Károly,

Mindszent polgármestere is jelen volt, aki lapunknak

elmondta, hogy távlati cél egy feldolgozó üzem létrehozása,

településén.

Cuháré
néptánc mûsor a

Kulturális Központban

2012. február 12. vasárnap 15 órakor

Közremûködik a

CUHÁRÉ TÁNCMÛHELY Szegedrõl, 

valamint a mindszenti

ICINKE-PICINKE NÉPTÁNC CSOPORT

Pataki Sándorné vezetésével, és a

Péczeli AMI kezdõ csoportja Csókási Imre vezetésével.

A talpalávalót a mûsor alatt és a táncházban: 

a szegedi Kender Zenekar húzza. 

Kiegészítõ programok:

kézmûves vásár, borvásárlási lehetõség-borkostolóval, 

kézmûves alkotómûhelyek, népviselet, és folk-art viseletek

alkalmi bemutatója, táncház

A komplex hagyományõrzõ programra a belépõjegy ára:

400,-Ft.

A mûsor az NKA Közmûvelõdési Szakmai
Kollégium „Közmûvelõdési programok
tájoltatása” c. pályázati programjának
támogatásával valósul meg:

„Népzenei és néptáncos hagyományaink, 
kulturális örökségünk néptáncban”

Együttmûködõ szervezet a Cs. M. Közmûvelõdési, Pedagógiai és
Sportintézmény ÁMK. (X)

Szerencsét hoztak 
a család kedvencei

Deli Józsefné nyerte a

Rádió 7 „Kedvencem” elne-

vezésû játékában a dr. Ko-

vács István kisállat gyógy-

ász által felajánlott 10 000 Ft

értékû ajándékutalványt,

melyet férje vett át.

A Deli család a Mindszenti

Hírekben olvasott a „Kedven-

cem” játékról. Deli Józsefné

hobbija a fényképezés, amió-

ta digitális fényképezõgépet

kapott állandóan kattintgat. A

Deli családnak 3 háziállata

van, 2 keverék kutya és egy

ivartalanítót angóra. Mindegyi-

küket nevezték a játékba, és

el is vihették Deli József nagy

örömmel vette át, felesége

nevében a megnyert ajándék-

utalványt.

Török Anita



A Belügyminisztérium fel-

kérte a magyarországi ener-

giaszolgáltatókat, hogy a

nagy és várhatóan tartós

hidegre tekintettel átmeneti-

leg ne kapcsolják ki a fûtést

és a villanyt a számláik

kifizetésével elmaradásban

lévõ ügyfeleiknél.

Az EDF DÉMÁSZ villamos-

energia-szolgáltató a nehéz

anyagi körülmények között

élõ családok védelmében a

rendkívüli idõjárási körülmé-

nyekre tekintettel 2012. febru-

ár 1-jétõl várhatóan 2012. feb-

ruár 12-ig kikapcsolási mora-

tóriumot hirdet.

Ezen idõszak alatt azoknál

a lakossági ügyfeleknél sem

kapcsolják ki az áramot, akik-

nek számlatartozásuk van. A

kikapcsolások szüneteltetése

kizárólag az EDF DÉMÁSZ la-

kossági ügyfeleire vonatkozik.

A türelmi idõ nem vonat-

kozik a nem lakossági ügyfe-

lekre. Esetükben a Társaság

ebben az idõszakban is a

hatályos szabályozás szerint

jár el.

A moratóriumi idõszakot

követõen az EDF DÉMÁSZ

továbbra is több lehetõséget

ajánl a nehéz helyzetbe került

lakossági fogyasztók számára,

hogy megelõzhetõ legyen az

áramszolgáltatásból történõ

kikapcsolás. Amennyiben az

ügyfél szociálisan rászorult, a

Társaság felajánlja az elõrefi-

zetõs mérés lehetõségét.

Évente egyszer – meghatáro-

zott feltételek mellett – lehe-

tõség van részletfizetési ked-

vezményre is.

Forrás:

EDF DÉMÁSZ
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Élet az õrsön a költözés után
Több mint egy hónapja

költöztek be Mindszent vá-

ros központjába a rend-

õrök, akik két hete vették át

hivatalosan a kulcsot Zsótér

Károly polgármestertõl. A

költözés után Jónás Imrével,

a helyi õrs parancsnokával

beszélgettünk.

- Valóban több mint egy hó-

napja költöztünk át a Polgár-

mesteri Hivatalba, de a bela-

kás azóta is folyamatban van –

kezdte beszélgetésünket Jó-

nás Imre, aki szerint a lako-

soknak nem okozott gondot a

váltás, és már az új helyre jön-

nek problémáikkal, õk pedig

megpróbálnak minden eset-

ben a rendelkezésükre állni.

„Az új hely, vagyis a város

központja segít a kapcsolattar-

tásban, meg azért azt se felejt-

sük el, hogy itt vannak a

közintézmények és a pénzin-

tézetek is, melyekhez, így kö-

zelebb kerültünk” – mondta

Jónás Imre.

A váltás után is ugyanazzal

a kitartással dolgoznak a

mindszenti rendõrök, mint

eddig. „A munkában, a minõ-

ségben, a hozzáállásban nem

változtunk, talán a megköze-

líthetõségünk lett ezzel

könnyebb” – vélekedett az

õrsparancsnok, hozzátéve,

munkájukat a korábban meg-

szokott színvonalon tudják

végezni.

- Jelenleg 10 rendõr áll a

lakosok rendelkezésre, a köl-

tözéssel a létszám nem vál-

tozott. Nincs ügyfélfogadás,

de itt mindig megtalálnak

minket, mindig van elérhetõ

rendõr, bármikor jönnek –

zárta Jónás Imre, aki végeze-

tül felhívta a figyelmet arra,

hogy vagy személyesen, vagy

pedig a jól ismert 107-es és

112-es telefonszámon lehet

õket elérni, bármilyen problé-

ma esetén.

Antal Sándor

Leállt 
a 

komp

Február 1-jétõl jégzajlás

miatt nem közlekedik a

komp Mindszent és Baks

között, tudtuk meg a komp

üzemeltetõjétõl, Juhász
Lajostól.

Nem kapcsolják ki a villanyt
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Ha megütöm a lottón a fõnyereményt…
Ön mit tenne, ha egyszer

csak bekövetkezne a nagy

szerencse, Fortuna ön mellé

állna, és telitalálata lenne a

lottón? Ezt a témát dolgozta

fel a temesvári Csiky Gergely

Állami Magyar Színház, akik

január 29-én, vasárnap Spi-

ró György Prah címû komé-

diáját adták elõ a mind-

szenti Keller Lajos Városi

Könyvtár és Kulturális Köz-

pontban.

A temesvári Csiky Gergely

Állami Magyar Színháztól Va-
sas Aranka keresett meg

minket, azzal, hogy a Nem-

zeti Erõforrás Minisztérium

pályázatán nyertek egy elõ-

adás tájoltatást, és szívesen

fellépnének Mindszenten is –

mondta el Mezeiné Bodnár
Henriette mûvelõdésszerve-

zõ, aki szerint nagy örömmel

fogadták ezt a lehetõséget.

Egy óriási kakaósdobozban

építették fel az elõadás díszle-

tét, egy lepukkant szoba-

konyhát. A nagy pléhkasztniba

költöztették be a díszletmun-

kások a halványzöld ormótlan

fiókos konyhaszekrényt, az I

Love Rock & Roll matricával

hivalkodó zömök hûtõt, az

egyszerû asztalt és hokedliket,

az elnyûtt heverõt, a leharcolt

fotelt, és a közmûvesítés

tárgyi jeleit, egy rozoga gáztûz-

helyet, egy spártai mosdót, és

egy sárga lufira emlékeztetõ

villanybúrát.

A Nõt alakító Szász Enikõ
lapunknak elmondta, hogy

Romániában több színház

mûsorra tûzte a darabot. A

Csiky Gergely Színház célja,

hogy a magyar kortárs dráma-

irodalmat megismertessék a

közönséggel. A Prah másfél

éve van náluk mûsoron, de

nem folyamatosan megy,

ahogy a többi általuk játszott

darab sem, hiszen kevés a

magyar nézõ, így el kell telnie

egy idõnek, hogy ismét telt

házas elõadást tudjanak tar-

tani.

A színmûvésznõ szerint az

általa megformált karakter

nagyon távol áll tõle, éppen

ezért nagyon szereti. Mint

mondta, a Nõ egy olyan em-

ber, aki képtelen a változásra

félelembõl, a kreativitás hiá-

nyából, és talán szellemi,

lelki tunyaságból. Nem veszi

észre, hogy férjével élete

nagy lehetõsége elõtt állnak.

„A darab fõszereplõi minden

érvet felhoznak azért, hogy

ne kelljen az életüket meg-

változtatni. Ez egy olyan pa-

rabola szerû helyzet, amely

Kelet- és Közép-Európa bár-

mely országában érvényes

lehet.” – fogalmazott Szász

Enikõ.

A Férfit alakító Dukász Pé-
ter arra hívta fel a figyelmet,

hogy ez egy több szintû darab:

szólhat csak egy férfirõl és egy

nõrõl, de egy egész társadalmi

osztályról, sõt egy földrajzi

térségrõl is. Hozzátette: az elõ-

adás nagy sikernek örvend,

nemrég egy rangos országos

fesztivált nyertek meg vele

Romániában, és Szász Enikõ

kapta meg a legjobb nõi alakí-

tás díját. Mindszenten adták

elõ harmincadszor a darabot,

és a siker ezúttal sem maradt

el.

Kokovai Péter

Mihály Lászlóné Bába Irén kapta a kitüntetést
A Mindszent Város Kul-

túrájáért kitüntetõ címet

idén Mihály Lászlóné Bába

Irén amatõr helytörténész

kapta, aki a 1990-es évek óta

folyamatosan gyûjti, archi-

válja a település eseményeit,

és élete során már nagyon

sokat tett a városért.

A Mecénások a Kultúráért

Egyesület a Magyar Kultúra

Napja rendezvényét ötödik

alkalommal rendezte meg a

Keller Lajos Városi Könyvtár

és Kulturális Központban,

ahol január 21-én adták át a

Mindszent Város Kultúrájáért

kitüntetést.

A díjat azok kaphatják, akik

Mindszent város területén a

helyi kultúra hétköznapi mun-

kásai – fogalmazott Szécsényi
Józsefné, a Mecénások a

Kultúráért Egyesület elnöke,

aki hozzátette, hogy idén

Mihály Lászlóné Bába Irénre

esett a választás. 

Ebben az évben a kultúra

mecénásai kitüntetést is ado-

mányoztak, amelyet Pataki
József és Pataki Józsefné
vehettek át. A helyi rendez-

vényeket mindig támogatják,

ezért esett rájuk a választás –

mondta Szécsényi Józsefné.

A Magyar Kultúra Napja al-

kalmából megtartott rendez-

vényen Hevesi Éva rajz-vizuális

kommunikáció tanár alkotá-

saiból kiállítás nyílt a kulturális

központban, amelyet Kiss Ni-
kolett nyitott meg. Az ünnep-

ségen közremûködött a Városi

Vegyeskar és a Szilver Alapfokú

Mûvészetoktatási Intézmény

táncosai. Antal Sándor

Továbbra is 

átveszünk 

ARANY- ÉS

EZÜST-

ÉKSZEREKET 
javításra Mindszenten

a központi ABC

mellett, de csak

SZOMBATON 

fél 9-tõl 11 óráig.

HOZZA EL, 

MI 

MEGJAVÍTJUK! 
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Sikeres félév, sok programmal

- A szeptemberben elkez-

dett munka sok kíváncsiságot

rejtett maga mögött, elõtt,

ugyanis egy pályázatnak kö-

szönhetõen több interaktív

táblát, illetve számítógépeket

szereztek be a nyáron a Mind-

szenti Általános Iskolában. A

2011/12-es tanév elsõ fele

ezeknek az eszközöknek a

megismerésével, a használa-

tuk elsajátításával zajlott –

kezdte beszélgetésünket az

igazgatónõ, aki szerint a peda-

gógusoknak a nyár folyamán

tartott képzések során sikerült

kellõ módon megismerkedni

ezekkel a gépekkel. „Ez abból

is látszik, hogy ma már napi

szinten használják a tanárok

az interaktív táblákat, de

véleményem szerint elenged-

hetetlenül szükség volt a kö-

zös képzés mellett az önkép-

zésre is” – véli az intézmény-

vezetõ.

- Ebben a tanévben a tele-

püléstörténet feldolgozása a

cél – folytatta Bagitáné. Az

õsszel a mesterségeket kutat-

ták fel az osztályok, majd egy

kiállítást tartottak, amely szin-

tén sikeresnek bizonyult. A

félévzárással azonban még

nem ért véget a településtör-

téneti projekt, ugyanis az

elõttünk álló hónapokban a

helyi híres emberek, így

például K. Tóth Emma, Keller
Lajos, Hám János, dr. Ávéd
János és Demeter Lajosné
életútját kutatják majd fel a

diákok. A záró akkord az ápri-

lis 23-27-i iskolahét lesz, ami-

kor a gasztronómia is elõtér-

be kerül, de a különféle

ínyencségekben segítségül

hívják majd a szülõket, nagy-

szülõket. A tavasz folyamán

az osztályok elindulnak és

felkeresik a régi tanyasi isko-

lákat is, melyek közül ma

már több emlékhely – mond-

ta az igazgató.

Az elmúlt félévben a nem-

zeti ünnepek nagyon szín-

vonalasra sikeredtek, akár vá-

rosi elõadások is lehettek vol-

na. Éppen ezért a március 15-

i ceremóniára készülhetnek a

székhelyintézmény 5/a és 5/b

osztály tanulói, mert õk adják

majd elõ a megemlékezõ

mûsort.

A báli szezon Mindszenten

minden évben a helyi iskola

báljával kezdõdik. November

30-án meg is rendeztük a

sportcsarnokban, ami után

szép bevétellel büszkélkedhe-

tünk, amelyet a gyermekekre

költünk – jelentette ki Bagitá-

né.

Az õsz során a pályavá-

lasztási börze sem maradha-

tott el. Ilyenkor a környezõ te-

lepülések középiskolái száll-

ják meg a helyi oktatási intéz-

ményt. Mindenki külön-külön

termet kap, és ott mutatják be

magukat a végzõsöknek és

azok szüleinek. Ezt a hagyo-

mányt természetesen tovább-

ra is szeretnénk megtartani –

tudtuk meg az igazgatótól.

A második félév a farsang-

gal kezdõdik. Február 10-én a

székhelyen, 17-én a tagintéz-

ményben rendezik meg, ame-

lyet a Diák Önkormányzat

szervez. Mindezek után az azt

következõ közel egy hónap

alatt bonyolítják le a már nagy

hagyományokkal rendelkezõ

tanulmányi versenyeket, ame-

lyeket a gyerekek nagyon

kedvelnek. A Gála sem marad

el, de ezt most nem az iskola-

hét utolsó napjára rakták, mi-

vel nem illik bele a témába,

így március 23-án rendezik

meg. Április 16-tól 20-ig lesz

lehetõségük a szülõknek,

nagyszülõknek, illetve bárki-

nek meglátogatni az órákat,

hiszen ezen a héten rendezik

a nyílt napokat.

Mindezek után már csak a

tanévvégi kirándulások ma-

radtak, melyeket már gõzerõ-

vel szerveznek a pedagógu-

sok. Tõserdõl Szigligetig, Vi-

segrád, Budapest és még szá-

mos helyen tölthetnek el né-

hány napot a gyerekek. Az Is-

kolabarát Alapítvány termé-

szetesen idén is kíván támo-

gatást nyújtani, így minden

gyerek kirándultatásának költ-

ségéhez járulnak hozzá – zár-

ta Bagitáné Szécsényi Mária.

Antal Sándor

- A beszerzett számítógépek, interaktív táblák és a

különbözõ eszközök körül forgott az élet az elmúlt félévben

a Mindszenti Általános Iskolában – számolt be lapunknak

Bagitáné Szécsényi Mária igazgató. Az éves téma az oktatási

intézményben a településtörténet, amely az õszi kiállítások-

kal nem ért még véget, hiszen tavasszal a helyi híres embe-

rek életútját kutatják majd fel az osztályok.
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Egyre kevesebb a kitûnõ tanuló a felsõsök között
Lezárták az elsõ félévet a

Mindszenti Általános Iskolá-

ban is, ahol a 2011/12-es

tanévet 537 diákkal és 6

magántanulóval kezdték.

A félévzárás utáni értéke-

léskor kiderült, hogy 55-en

zártak kitûnõ bizonyítvánnyal,

míg 94-en jelessel. A kitûnök

száma a felsõ tagozatban saj-

nos évrõl-évre kevesebb –

tette hozzá Bagitáné Szécsé-

nyi Mária, igazgató. Az elsõ

félévben 35-en buktak meg

egy tantárgyból, míg 27-en

vannak, akik többõl is elégte-

lennel zártak.

A hiányzások a törvény

változását követõen csökken-

tek, így az egy fõre jutó hiány-

zás 5 nap a mindszenti iskolá-

ban.

A tanulók 45 százalékának

példás a magatartása, 32

százaléknak jó, 19-nek vál-

tózó, míg 4-nek rossz. – Ezek

az adatok megközelítik az

elõzõ évi statisztikát – fogal-

mazott Bagitáné, aki a diá-

kok szorgalmáról is beszá-

molt: 25 százalék példás, 45

százalék jó, 20 százalék

változó és 10 százalék ha-

nyag minõsítést kapott. A

szorgalom egy kicsit romló

tendenciát mutat – mondta

az igazgató.

Továbbá megtudtuk, hogy

az Iskolabarát Alapítvány még

az év elején meghirdetett egy

pályázatot a „Javíts egy jegyet”

címmel. Ebben a versenyben

az a két osztály részesül majd

20-20 ezer forintos jutalom-

ban, akik az elõzõ év végi osz-

tályátlagon a legtöbbet javíta-

nak. Eredményt még nem hir-

dettek, hiszen az összegzõ

számítások jelenleg is tar-

tanak. Antal Sándor

Bárki lehet egyetemista
Egy hétig kortól, végzettségtõl,

tanulmányi eredményektõl függetlenül

bárki egyetemistának érezheti magát a

Szegedi Tudományegyetem kommuni-

káció szakán. Február 6-tól öt tanítási

napon 71 kurzus óráiba hallgathatnak

bele az érdeklõdõk – tájékoztatta szer-

kesztõségünket Medgyesi Konstantin

egyetemi oktató.

A nyílt órákra leginkább a döntés elõtt

álló középiskolásokat és a kommu-

nikáció szakos képzés iránt érdeklõdõ

diákok szüleit várják, de a tanárok

örömmel látják azokat a nyugdíjasokat is,

akik unokáik világát szeretnék meg-

ismerni.    

A kezdeményezés részeként tizenhét

tanteremben reggel 8-tól este 7-ig lehet

majd órákat hallgatni. A nyílt héten az

igazi egyetemisták és a vendéghallgatók

együtt ismerkedhetnek a kommuni-

kációs munka hátterével, az egyes

tantárgyakkal.

Szajbély Mihály, a kommunikáció és

médiatudományi tanszék vezetõje utalt

rá, hogy az utóbbi években a nyil-

vánosság fórumain gyakran hangoztak el

olyan vélemények, hogy a kommuniká-

ció szakos hallgatók nem elég hasznosak

a munkaerõpiac szempontjából, és

megkérdõjelezõdött a képzés komoly-

sága is. A professzor meggyõzõdése,

hogy ezekre a vádakra a leginkább úgy

lehet válaszolni, ha a képzést kívülrõl is

láthatóvá teszik, úgy, hogy a tavaszi

szemeszter elsõ tanítási hetében bárki,

bármelyik órán részt vehet.  

A nyílt héten a tanszék televízió- és

rádióstúdiója is fogadja majd az érdeklõ-

dõket. Bárki szerkesztheti a Rádió Mi

mûsorát; az érdeklõdõk hozhatnak ze-

neszámokat, és megoszthatják gondola-

taikat a közösségi rádió hullámhosszán.

Az egyetemi tévéstúdióban a vendég-

hallgatók is híradó-mûsorvezetõk lehet-

nek, beolvashatják kedvenc híreiket,

majd a felvételt magukkal vihetik. Estén-

ként a korábbi hallgatók vizsgafilmjeibõl

rendeznek vetítéseket.
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„Elmúlt mint száz pillanat,

de tudjuk még is, múlhatatlan,

mert szívek õrzik, nem szavak.”

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik 

Kiss Bálintné Hevesi Julianna 

temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek, 

és fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

Külön mondunk köszönetet dr. Ávéd János háziorvos-

nak és Hevesiné Magdikának a lelkiismeretes 

munkájukért.

Gyászoló család

Családi események
Házassági évfordulók:

60. éve kötött házasságot:

1952. február 9.

Bereczki Imre és Bozó Rozália

40 éve kötött házasságot:

1972. február 5.

Pap Imre és Antal Mária

35 éve kötött házasságot:

1977. február 11.

Rostás Jakab és Rafael Magdolna

Elhalálozott:

Balázs Ferenc meghalt január 4-én, 85. éves volt.

Lakott: M. Elege utca 68.

Kiss Bálintné (Szül: Hevesi Julianna) meghalt január 26-án,

89. éves volt.

Lakott: M. Vörösmarty utca 11.

Adamkovics Mária meghalt január 27-én, 90. éves volt.

Lakott. M. Köztársaság tér 9. fsz. 1.

Született:

-Rostás Krisztina 2012. január 19. napján János utónevû

gyermeke.

-Elekes Róbert és Elekes Éva Renáta 2012. január 20.

napján Szabolcs utónevû gyermeke.

-Gyugel Zoltán és Török Szilvia 2012. január 21. napján

Zsombor Zoltán utónevû gyermeke.

-Kiss Zoltán és Tóth Nóra 2012. január 25. napján Fruzsina
utónevû gyermeke.

-Tóth József és Albert Piroska 2012. január 25. napján

Ádám utónevû gyermeke

-Kurucsai Péter és Miskolczi Piroska 2012. január 10.

napján Máté utónevû gyermeke.

(X)

AApprróóhhiirrddeettéésseekk,,  ggyyáásszzhhiirrddeettéésseekk,,  

kkeerreetteess  hhiirrddeettéésseekk  ffeellvvéétteellee::

Antal Sándornál 

a 06-30/5800-352-es 

telefonszámon.

Következõ lapszámunkban 

ffeebbrruuáárr  1144--éénn  ((kkeedddd))  1188  óórrááiigg  

beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

Apróhirdetés

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZÕVÁSÁRHELYEN:

TEMETKEZÉSI IRODÁNK
DR. IMRE JÓZSEF U. 1. (Bejárat a Zrínyi u. felõl.)

Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetõgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924

ÜGYELET: 30/224-45-66

Étkezési burgonya 30 forintos, vetõmag burgonya 40 forintos

áron eladó. Érdeklõdni: Mindszent, Táncsics utca 78.

Original csomagolású angol bálás ruha egyben 140ft/kg,

válogatva 200 ft/kg-os áron folyamatosan kapható. Érdeklõdni:

0630-221-9560

Thököly utca 12. szám alatti ház, fürdõszobával, gázzal,

pincével és sok melléképülettel 3,1 millió forintért eladó. Érdek-

lõdni: Mindszent, Kinizsi utca 17.

Központi ügyelet – Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

Rendelési idõ (felnõttek és gyermekek részére):

hétfõtõl - péntekig 15:00 - 07:00

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Telefon: 06-30-550-5050

Az ügyeleti ellátás csak sürgõs esetben vehetõ igénybe.

(X)
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Mindszenti hírek 
független, közéleti kéthetilap

Kiadja: Kisbíró Hirdetõ, Szervezõ és Mûsorszóró Kft. 

6800 Hódmezõvásárhely, Szabadság tér 71.

Fõszerkesztõ: Kokovai Péter  (+3662/533-777 )

Hirdetés: Antal Sándor (+3630/5800-352)

Nyomás:  Szoliter Kft. Hódmezõvásárhely

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN  1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem õrzünk meg
és nem küldünk vissza. 

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelõsséget!
Minden jog fenntartva!

Nagy a készülõdés
a farsangra

Lapunk megjelenésének

napján ölthetik magukra a

jelmezeket a mindszenti

óvodások, hiszen február 3-

án, pénteken délután ren-

dezik a Károly Óvoda és Böl-

csõdében, valamint a Móricz

utcai óvodában a farsangi

ünnepséget. A székhelyen a

létszám miatt két farsangot

is tartanak – számolt be

lapunknak Korom Éva intéz-

ményvezetõ.

A péntekig hátralévõ idõ-

ben nagyban készülnek az

ovisok a farsangra. Az intéz-

mény falain már a korábban

elkészített álarcok lógnak, míg

a termekben a játék mellett

kézmûves foglalkozásokat tar-

tanak az óvónõk, akikkel kö-

zösen az ajándékokat és a far-

sangi meghívókat gyártják a

gyerkõcök – tudtuk meg Ko-

rom Évától, aki hozzátette,

hogy egyéni ötletek alapján

öltöznek be a fiatalok, de

olyan is elõfordul, hogy valaki

nem szeretne beöltözni, így

neki természetesen nem kö-

telezõ.

A Károly Óvoda és Bölcsõ-

dében február 3-án illetve feb-

ruár 9-én rendezik meg a far-

sangi ünnepséget, míg a Mó-

ricz utcai óvodában szintén

február 3-án tartják. Az intéz-

mények farsangjairól a leg-

jobb, legötletesebb jelmezt vi-

selõk jutnak tovább a városi

rendezvényre.

Antal Sándor
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Kevés a fény, könnyebben megfázunk
A megfázásos megbete-

gedések idejét éljük, melyek

kortól, nemtõl függetlenül

bárkit sújthatnak, fõleg a

téli napokban. Dr. Kõhegyi

Ferenc szakgyógyszerésszel

errõl beszélgettünk.

A felsõ légúti fertõzések

nagyon gyakoriak, ezek fejfá-

jással, orrdugulással, fülfájás-

sal, lázzal járnak. Amennyiben

4-5 nap alatt az említett

tünetek nem rendezõdnek,

akkor orvoshoz kell fordulni,

hogy ne alakuljanak ki olyan

szövõdmények, mint például

az arcüreggyulladás vagy a

tüdõgyulladás.

Készítsük fel szervezetün-

ket, figyeljünk oda a vitamin

bevitelre. A C-vitamin segítõ

társunk lehet, akár megfelelõ

táplálkozással, akár készít-

mény formájában visszük be

szervezetünkbe. Ráadásul

összefüggést találtak a nap-

fény és az immunrendszer

között. A D-vitamin hiánya

miatt csökkenhet az immun-

rendszer mûködése. A D-

vitaminról pedig köztudott,

hogy saját szervezetünk állítja

elõ napfény segítségével. A

téli napokban kevés a fény,

éppen ezért errõl is gondos-

kodjunk, ha kell más módon.

A megfázásos megbete-

gedéseket általában vírusok

okozzák. Cseppfertõzéssel

terjednek, egy-egy csepp 10-

15 méterre is elmehet. Éppen

ezért a higiéniára is ügyeljünk.

Ha már kialakult a beteg-

ség, akkor általában az orr-

dugulás jelenti az egyik nagy

problémát. A megszünteté-

sében segítségünkre lehetnek

azok a spray-k, melyek ten-

gervizet tartalmaznak, külön-

bözõ készülékek is kaphatók

erre a célra, és a klasszikus

orrcseppek sem maradhatnak

ki a sorból. Utóbbiak érszûkí-

tõk, ezért 8-10 napnál tovább

nem szabad alkalmazni az

orrcseppeket.

Megfázásunkat más kom-

binált készítményekkel is

orvosolhatjuk, ezzel kapcso-

latban kérjük ki gyógyszeré-

szünk tanácsát!

Török Anita

Immunrendszerünk erõmûvének is nevezik
Japánban 130 millióan

fogyasztják, nálunk viszont

még kissé idegenkednek az

emberek az algától, pedig az

immunrendszer erõmûvé-

nek is nevezik. A mikroalga

jótékony hatásáról dr. Cior-

tea Péter belgyógyász, a-

neszteziológus és Hegedûs

Ferenc termékforgalmazó

beszélt szerkesztõségünk-

nek.

Mint mindenben, ebben is

mértéket kell tartani, de meg-

van a helyük a táplálkozásban.

Ezt õsi kultúrák is bizonyítják –

mondta dr. Ciortea Péter bel-

gyógyász, aneszteziológus az

algákról. Hegedûs Ferenc

termékforgalmazó hozzátette,

hogy Japánban 130 millióan

fogyasztják, és egy fõ átlago-

san 35 kilót eszik meg belõle.

Már pedig a japánok érik meg

a leghosszabb kort.

Hegedûs Ferenc kifejtette,

hogy az algát por vagy kap-

szula formájában érdemes

keresni, a tabletta nem olyan

hatásos. Amellett, hogy a mé-

reganyagoktól megszabadítja

a szervezetet lúgosít is, és

többek között emésztési

problémákban, álmatlanság-

ban, ízületi és csontbántal-

makban szenvedõknek érde-

mes alkalmazni, de a kemo-

terápia káros hatásait is csök-

kenti.

Hatékonyságának az oka,

hogy a sejtek szintjén fejti ki

hatását – közölte dr. Ciortea

Péter, aki arra is felhívta a

figyelmet, hogy az utóbbi idõ-

ben az élelmiszerek tápértéke

jelentõsen csökkent, ezért

éhezési folyamatba kerülnek

a sejtek. Ezen is segíthetnek

az algák.

Hegedûs Ferenc megem-

lítette, hogy hazánkban körül-

belül 200 ezer ember fogyaszt-

ja, akik között számos híres-

ség is megtalálható (pl. Koltai
Róbert színmûvész).

Kokovai Péter
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Kiemelkedõen jó volt 
a csukafogás

Jól teljesítettek a mind-

szenti horgászok az elmúlt

esztendõben, hiszen több

mint 7800 kilogramm halat

fogtak ki a különbözõ vizek-

bõl – derült ki a január 29-

én, vasárnap délelõtt meg-

tartott éves közgyûlésen,

melyet a kulturális központ-

ban rendeztek. Két hölgy

horgászt, Belovai Lászlónét

és Gál Istvánnét emlékérem-

mel jutalmazták több éves

munkájukért.

Rácz Árpád elnök ciklusá-

nak elsõ évét követõen el-

mondta, hogy az elmúlt évre

kitûzött célokat szinte ma-

radéktalanul teljesítették. A

partrendezést sikerült meg-

valósítani a Kurcán, így a Pin-

tér-hídtól Körtvélyesig meg-

tisztították a területet az

egyesületi tagok segítsé-

gével.

Mindezek mellett 62 hor-

gászhelyet alakítottak ki, ame-

lyeket a továbbiakban folya-

matosan rendben tartanak

majd. Kihelyeztek egy illem-

helyet, az idei évben még

további kettõt vagy hármat

szeretnének – tudtuk meg az

elnöktõl. A csónak kikötõ kia-

lakítása maradt el, de ezt idén

megvalósítják majd.

Összesen hat saját versenyt

rendezett a Mindszenti Hor-

gász Egyesület – derült ki

Malik Imre titkár beszámoló-

jából, aki a halasításról és a

kifogott mennyiségrõl is tájé-

koztatta a résztvevõ tagokat:

az egyesület saját vizébõl,

azaz a Kurcából 4599 kilog-

ramm halat fogtak ki, de

természetesen nemcsak itt

pecáztak a mindszenti horgá-

szok, hanem más vizeken is,

így összesen 7803 kilogramm

halat zsákmányoltak. Január

10-vel leadásra kerültek a

fogási naplók, amelyekbõl

kiderült, hogy 2011-ben átla-

gosan 20 kilót halat fogtak ki a

Kurcából a tagok, akik

összesen 326-an vannak.

A korábbi évek tapasz-

talatai szerint kiemelkedõen

jó volt a csukafogás – említet-

te Malik Imre, aki elmondta,

hogy az egyesület összesen

2,4 millió forintot költött hala-

sításra. Ebbõl az összegbõl

több mint 5 tonna halat

telepítettek.

Antal Sándor

Recept

Januári vitaminsaláta
Készítsük fel szervezetünket is a közelgõ napok idõjárására!

A vitaminsaláta egészséges és nagyon finom.

Hozzávalók 4 fõre

2 db banán

2 db kivi

1 db narancs

1 db mandarin

2 db alma

1 ananászkonzerv (darabolt)

fél citrom leve

Elkészítés:

Az almákat meghámozzuk, magházát kiszedjük, és a gyü-

mölcsöt felkockázzuk. A narancs és a mandarin héját lehúzzuk,

majd gerezdekre szedjük, és a gerezdeket (nagyságuktól függõ-

en) 2 vagy 3 darabra vágjuk. Ha közben kifolyik a leve, azt fog-

juk fel, hogy majd ráönthessük a salátára. A banánokat

karikázzuk fel, a kivit is vágjuk kockákra. Az ananászt egy

szûrõkanálra szedve csepegtessük le.

Az összes gyümölcsöt keverjük össze egy nagy salátástálban,

majd nyomjuk rá a fél citrom levét. Tegyünk hozzá néhány evõ-

kanállal az ananászkonzerv levébõl is, és az egészet jól keverjük

át. Lefedve 1 órára tegyük a hûtõszekrénybe, majd tálalás elõtt

újra keverjük át a gyümölcsöket, és szedjük kis tálakba.

Jó étvágyat!

Forrás: NoSalty
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Megújult az MSE elnöksége
Rendes közgyûlését tar-

totta január 29-én, vasárnap

a Mindszenti Sport Egyesü-

let a Keller Lajos Városi

Könyvtár és Kulturális Köz-

pont emeleti termében.

Megújult az elnökség,

amelybe négy a településen

jól ismert futballbarát ke-

rült.

Hevesi István, Korom Ernõ,
Sebestyén Tamás és Bakó
Jenõ ezentúl a Mindszenti

Sport Egyesület elnökségi

tagjai - derült ki a vasárnapi

közgyûlésen, melyet a helyi

kulturális központban tartot-

tak.

Hevesi István szerint a

legelsõ feladat a rendrakás az

egyesület életében. Az edzõ

legyen az edzõ, a játékos a

játékos a szurkoló a szurkoló.

Kívülállóként úgy tûnt, hogy

egyre inkább szétesõben van

a gárda. Össze kell fogni,

valamint szorosabb együttmû-

ködés kell, hogy legyen a

Mocorgó FC-el. Az elmúlt

évben a módosított sporttá-

mogatási törvénynek köszön-

hetõen már 3-3 millió forint-

hoz jutott a két egyesület,

melyet ebben az évben

szintén be lehet adni. Min-

dezek mellett folyamatban

van egy másik pályázat, amely

az öltözõ felújításáról szól.

Amennyiben nyer a pályázat,

több mint 40 millió forintból

újulna meg az MSE létesít-

ménye.

Korom Ernõ szintén azzal

kezdte, mint Hevesi István.

Véleménye szerint is rossz

irányba mentek a dolgok az

utóbbi idõben. Nincs jó

közösség, és nem is jönnek

úgy az eredmények. A Mo-

corgó FC edzõje reméli, hogy

sikerül nyugodt körülmé-

nyeket teremteni, és akkor

meglehet a kitûzött 8-10. hely

egyike.

A korábban már sok-sok

pályázatba is besegítõ Sebes-

tyén Tamás is bekerült az el-

nökségbe, és továbbra is

mindent megtesz majd, hogy

sikeres pályázatok útján pénz-

hez jusson az egyesület. Bakó

Jenõ maradt egyedül az elnök-

ségben a régiek közül. A fiata-

lokkal közösen egy felé kell

húzni a szekeret – mondta.

A napirendi pontok között

szerepelt még a tavaszi sze-

zonra történõ felkészülés. Az

edzõ pozíciót továbbra is Tóth

Csaba játékos-edzõként tölti

be, akinek a településen jól

ismert Bartucz Sándor segíti a

munkáját. A közgyûlésen

természetesen a trénerek is

megszólaltak.

Tóth Csaba: kéthete el-

kezdtünk edzeni, folyamato-

san gyûrjük a kilométereket.

Eddig azt kell mondjam, szép

számmal vagyunk az edzése-

ken. Túl vagyunk már az elsõ

Bronzérem nemzetközi
versenyrõl

Január 13-a és 15-e között Somborban (Szerbia) rendezték

meg az I. Nemzetközi Nõi Ökölvívó Kupát 19 ország –

Spanyolország, Kirgizisztán, Csehország, Szlovénia, Hollandia,

Belgium, Szerbia, Magyarország, Lengyelország, Olaszország,

Új-Zéland, Oroszország, Bosznia, Horvátország, Görögország,

Kazahsztán, India, Marokkó és Ciprus – részvételével.

A Magyar Ökölvívó Szakszövetség 20 versenyzõvel utazott ki

a nagyszabású eseményre, és elõtte még edzõtábort is tartott

Somborba. A Full-contact Sport Szeged SE válogatott kerettagja,

a mindszenti Bordás Annamária is a kiutazó keretben volt és -

57kg-ban lépett kötelek közé, és végül bronzérmet vehetett át a

szervezõktõl – tájékoztatta lapunkat Kiss Emil, a sportegyesület

elnöke.

felkészülési mérkõzésen is,

igaz kikaptunk az NB III-as

Hódmezõvásárhelyi FC-tõl, de

elégedett voltam a csapatom-

mal. Összesen hat edzõ-

meccset terveztünk. Változás

is történt a keretben, hiszen

Nana Roland és Mihály Tamás

Kistelekre, míg Papp Zoltán

Székkutason folytatja. Igazolni

a téli idõszakban nem nagyon

tudunk, így megpróbáljuk

beépíteni a fiatalokat az ifjúsá-

gi csapatból a felnõtt gárdába.

Véleményem szerint jól

tudunk majd együtt dolgozni

edzõ kollégámmal, akivel

mindent megbeszélünk. To-

vábbá fontos, hogy valaki a

kispadról irányítson.

Bartucz Sándor: szeretnék

segíteni a csapaton, ezért is

vállaltam el ezt a feladatot.

Bõven akad dolgunk, ugyanis

nagyon kevesen vagyunk, de

azon leszünk, hogy az ifistákat

beépítve fazont szabjunk a

csapatnak.

Antal Sándor
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Mindszentre került a Kehely Kupa
Január közepén elsõ al-

kalommal rendezték meg a

szegvári sportcsarnokban a

Kehely Kupa kispályás lab-

darúgó tornát. Az egynapos

bajnokságon hét csapat küz-

dött a trófeáért, mely végül

Mindszentre került.

Idén nem rendeztek kis-

pályás bajnokságot Szegvá-

ron, így a közeli települések

tornáira neveztek a gárdák.

Mindszenten ezen a hétvégén

nem tartottak fordulót a csar-

nok elfoglaltsága miatt, ezért

úgy gondolták a szervezõk,

hogy összefognak a szegvári-

akkal és a helyi csarnokban

rendeznek egy egynapos foci

tornát.

A megmérettetésre hét csa-

pat nevezett, akik körmér-

kõzéses formában küzdöttek

egymással. Minden találkozó

20 percig tartott, így ezen a

szombaton 21 mérkõzést lát-

hattak a kilátogatók. Szegvár-

ról három, Mindszentrõl szin-

tén három, míg Szentesrõl egy

csapat vett rész a bajnokságon.

A tornát végül a mindszenti

Horváth Kert csapata nyerte

meg, akik veretlenül zártak az

élen. A második KMT szintén

nem talált legyõzõre, de a két

döntetlen csak az ezüsthöz

volt elég, míg harmadik he-

lyen a szegvári Álomkonyha

gárdája végzett.

Az I. Kehely Kupa ezzel

nem ért véget, hiszen hagyo-

mányteremtés céljából ren-

dezték meg a településen, így

jövõre mindenképpen vissza-

várják a csapatokat a szegvári

csarnokba.

A torna végeredménye:

1. Horváth Kert Sörözõ 6 5 1 0 21 6 16

2. KMT-Project 6 4 2 0 18 6 14

3. Álomkonyha Studió 6 4 0 2 13 9 12

4. Brazil Team 6 2 0 4 9 12 6

5. Korzó Sörözõ 6 1 2 3 8 13 5

6. Szép-Tech Kft. 6 1 1 4 8 24 4

7. Szegvári Baszdelõre 6 1 0 5 10 17 3

Antal Sándor

Eredmények:

1. Szegvári Baszdelõre- Álomkonyha Stúdió 0:1

2. Horváth Kert Sörözõ - Szép-Tech Kft. 7:0

3. Korzó Sörözõ - KMT- Projekt 3:3

4. KMT- Projekt- Szép-Tech Kft. 5:1

5. Korzó Sörözõ- Horváth Kert Sörözõ 0:2

6. Brazil Team- Álomkonyha Stúdió 1:4

7. Korzó Sörözõ- Szép-Tech Kft 2:2

8. KMT- Projekt- Horváth Kert Sörözõ 1:1

9. Brazil Team- Szegvári Baszdelõre 3:1

10. KMT- Projekt- Brazil Team 4:0

11. Horváth Kert Sörözõ- Szegvári Baszdelõre 5:3

12. Szép-Tech Kft- Álomkonyha Stúdió 1:3

13. Korzó Sörözõ- Brazil Team 2:1

14. Horváth Kert Sörözõ- Álomkonyha Stúdió 5:2

15. Szép-Tech Kft- Szegvári Baszdelõre 4:3

16. KMT- Projekt- Álomkonyha Stúdió 1:0

17. Korzó Sörözõ- Szegvári Baszdelõre 0:2

18. Szép-Tech Kft- Brazil Team 0:4

19. Korzó Sörözõ- Álomkonyha Stúdió 1:3

20. KMT- Projekt- Szegvári Baszdelõre 4:1

21. Horváth Kert Sörözõ- Brazil Team 1:0

(X)

Tájékoztatás pályázatról
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Mindszent

Város Képviselõ-testülete pályázatot hirdetett a

Polgármesteri Hivatal porta-szolgálati és vagyonõri felada-

tainak ellátására.

A részletes pályázati kiírás a város honlapján, a

www.mindszent.hu oldalon tekinthetõ meg. 

Dr. Megyeri Szilvia 

jegyzõ(X)
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Megkezdõdtek 
a visszavágók

10. forduló: 
2012. január 28. (szombat)

16:00 KMT Projekt - Sógorok 9:2

16:45 Szép Tech Kft. - Horváth Kert Sörözõ 2:14

17:30 Korzó Sörözõ - Boca Seniors 1:3

18:15 Szeszfõzde Mártély - Acélpocák 0:2

Szabadnapos: Metalucon Kft.

11. forduló: 
2012. január 29. (vasárnap)

16:00 Sógorok - Acélpocák 2:10

16:45 Korzó Sörözõ - Szép Tech Kft 3:1

17:30 Metalucon Kft. - KMT Projekt 1:10

18:15 Boca Seniors - Szeszfõzde Mártély 0:4

Szabadnapos: Horváth Kert Sörözõ

Tabella:

1. Acélpocák 10 9 1 0 48 10 19

2. KMT-Projekt 10 7 3 0 56 19 17

3. Szeszfõzde Mártély 10 6 2 2 40 22 14

4. Horváth Sörkert 9 5 2 2 44 23 12

5. Korzó Sörözõ 10 5 0 5 32 37 10

6. Boca Senior's 10 4 0 6 19 30 8

7. Metalucon Kft 9 3 0 6 30 37 8

8. Szép-Tech Kft. 10 1 0 9 22 52 2

9. Sógorok 10 0 0 10 13 74 0

1.Szûcs László, KMT-Projekt 18 gól

2. Bozó Zoltán, Acélpocák 14 

3. Papp Zoltán, Szeszfõzde Mártély 11 

Terbán György, KMT-Projekt 11 

5. Bartucz Márk, Acélpocák 10 

Muzsik Sándor, Horváth Kert Sörözõ 10 

7. Antal Sándor, Horváth Kert Sörözõ 9 

Brizik-Bodrogi, István Szeszfõzde Mártély 9 

9. Fekete Péter, KMT-Projekt 8 

Szobácsi Roland, KMT-Projekt 8

Antal Sándor

Ha jön 
a dohánykommandó…

Hol lehet, és hol nem

dohányozni a nemdohány-

zókat védõ új törvény értel-

mében január 1-tõl – errõl

kérdeztük dr. Gilyán Juditot,

az ÁNTSZ Hódmezõvásárhe-

lyi-Makói Kistérségi Nép-

egészségügyi intézetének

vezetõjét.

Magánházak kivételével a

törvény csaknem minden zárt

térben tiltja a dohányzást

2012-tõl, mondta el a fõorvos

asszony. Ez alól csak a bünte-

tés-végrehajtás, a pszichiátriai

intézetek, a szállodai szivar-

szobák és azok a munka-

helyek képeznek különbsé-

get, ahol a jogszabályban

meghatározott hõmérséklet a

24 fokot meghaladja.

A törvény megkülönböztet

nemdohányzó és dohányzó

munkahelyet, intézményt. A

nemdohányzó intézményben

még az udvaron, nyílt légtér-

ben sem lehet rágyújtani, sem

dohányzóhelyet kijelölni. El-

lenkezõ esetben az udvaron

dohányzóhely kialakítható.

Egy cégnél, intézménynél a

dohányzási szabályok betartá-

sára, és betartatására, arra

felelõs személyt jelölnek ki,

aki ellenõrzi és utasítja a

rendelet betartását. Amennyi-

ben jóhiszemûen jár, és rá-

utaló magatartása akadályoz-

za a tiltott helyen való dohány-

zást, úgy nem követnek el

szabályszegést.

Azokon a helyeken, ahol

udvar nincs, ott a bejárattól

számított 5 méteren túl lehet

dohányozni, amely már közte-

rületnek számít, természe-

tesen akkor, ha az nem üt-

közik másik intézmény zóná-

jába, vagy egyéb tiltás alá vett

övezetbe – például Hódmezõ-

vásárhely esetén már régóta

ilyen kategória a játszótér.

Dr. Gilyán Judit elmondta,

március 31-ig ellenõriznek, de

bírságot nem rónak ki csak

extrém kirívó esetekben, a

figyelmeztetés eszközével

élnek, de ahol szabálytalan-

ságot tapasztalnak, oda április

1-én is visszalátogatnak.

Vendéglátó egységekben

zárt helyen mindenhol tilos

rágyújtani, a kerthelyiség

megnyitásával ott lehet majd

dohányozni. A dohányzás en-

gedélyezését jól látható, egy-

értelmû táblákkal kell jelölni

az arra meghatározott terü-

leten.

Az ÁNTSZ ellenõrei április-

tól bírságolhatnak is a dohány-

zással kapcsolatos tilalmak,

korlátozások megsértése ese-

tén. Természetes személy el-

len 20-50 ezer forint között, a

betartásért felelõssel szemben

100-200 ezer forint között,

intézmény, szervezet, üzemel-

tetõ, vagy gazdasági társaság

esetén 1 és 2.5 millió forint kö-

zött terjedhet a bírság összege.

Szombat Mihály

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek

következõ száma 

2012. február 17-én 

jelenik meg.


